
 

 

Službeni Bilten br.15 

Podgorica 13.03.2025. godine   

 

REGISTRACIJA UTAKMICA  

 

  1.Na osnovu člana 39. Propozicija takmičenja za   Muške lige registrujem 
sve odigrane utakmice XI kola Prve I Kadetske  Muške Iige kao I zaostalu  
utakmicu XI kola II Ženske lige   postignutim rezultatima. 

 

RJEŠENJA O KAŽNJAVANJU  

 
 
1. Na osnovu člana 20.stav 3 Propozicija takmičenja za Muške ekipe i Odluke o 
specifikaciji novčanih kazni i taksi-tačka 16,a u disciplinskom postupku protiv 
RK,,Budućnost”  Podgorica donosim  
 

R J E Š E N J E  
 

I - Kažnjava se RK "Budućnost" PG novčanom kaznom u iznosu od 200.00 eura 
zbog Diskvalifikacije igrača na utakmici XI Kola Prve Muške lige RK 
,,Budućnost”PG – RK ,,Zabjelo” odigranoj 08.03.2025.god. 
 
 II - Kazna iz tačke I rješenja uplatiće se najkasnije do 20.03.2025. god. 
 

   Obrazloženje  
 



 

 

Rješavajući u disciplinskom postupku protiv RK,,Budućnost”PG a uvidom u 
zapisnik sa utakmice XI Kola RK ,,Budućnost” – RK,,Zabjelo”odigranoj 
08.03.2025 godine, kao i izvještaja delegata/kontrolora I. Čavor i sudija 
Vujisić/Ivanović neosporno je utvrdjeno da je diskvalifikovan igrač E.Đulović 
(licenca br.09) u 31.50” pomenute utakmice, a u dijelu primjene Pravila igre, 
pravilo8/5a , koje podrazumijeva da ovakvu diskvalifikaciju ne prati dopunski 
izvještaj, što znači da diskvalifikovani igrač ne podliježe sankcijama, i protiv nje 
se ne vodi disciplinski postupak. 
 
 Shodno Odluci o specifikaciji novčanih kazni i taksi-tačka 16. kažnjen je 
RK,,Budućnost”PG kao što je odlučeno u dispozitivu rješenja.  
 
 
2. Na osnovu člana 20.stav 3 Propozicija takmičenja za Muškeke ekipe i Odluke  
specifikaciji novčanih kazni i taksi-tačka 26,a u disciplinskom postupku protiv 
RK ,,Budućnost”PG -  donosim 
 

RJEŠENJE 
 
I – Kažnjava se RK,,Budućnost “PG novčanom kaznom od 50.00 eura 
 
II – Kazna iz tačke I ovog rješenja uplatiće se najkasnije do 20.03.2025.godine. 
 
 
 
 

Obrazloženje 
 
Rješavajući u disciplinskom postupku protiv RK,,Budućnost” a uvidom u 
zapisnik sa utakmice I Muške lige RK ,,Budućnost”PG - RK ,,Zabjelo” neosporno 
je utvrđeno da je službeni predstavnik RK”Budućnos” F.Vujošević(lic.br.60) 
dobio opomenu u 18.minutu pomenute utakmice pa je u skladu sa članom 20. 



 

 

stav 3. Propozicija takmičenja za muške ekipe I Odluci o specifikaciji novčanih 
kazni I taksi-tačka 26. RK,,Budućnost”PG kažnjen kao što je odlučeno u 
dispozitivu rješenje. 
 
3.Na osnovu člana 20.stav 3 Propozicija takmičenja za Muške ekipe i Odluke o 
specifikaciji novčanih kazni i taksi-tačka 27,a u disciplinskom postupku protiv 
RK ,,Budućnost”PG- donosim 
  

      RJEŠENJE 
 

 I – Kažnjava se RK,,Budućnost “PG novčanom kaznom od 100.00 eura  
 
 II – Kazna iz tačke I ovog rješenja uplatiće se najkasnije do 20.03.2025.godine.  
 

    Obrazloženje 
 
 Rješavajući u disciplinskom postupku protiv RK,,Budućnost”PG a uvidom u 
zapisnik sa utakmice I Muške lige RK ,,Budućnost”- RK,,Zabjelo” neosporno je 
utvrđeno da je službeni predstavnik RK”Budućnost” D.Mrvaljević(lic.br.50) 
(drugi put) dobio vremensku kaznu u 38.26.minutu pomenute utakmice pa je u 
skladu sa članom 20. stav 3. Propozicija takmičenja za muške ekipe I Odluci o 
specifikaciji novčanih kazni I taksi-tačka 27. RK,,Budućnost” kažnjen kao što je 
odlučeno u dispozitivu rješenje. 
 
 
4. Na osnovu člana 20.stav 3 Propozicija takmičenja za Muške ekipe i Odluke o 
specifikaciji novčanih kazni i taksi-tačka 16,a u disciplinskom postupku protiv 
RK,,Zabjelo”  Podgorica donosim  
 

R J E Š E N J E  
 

I - Kažnjava se RK "Zabjelo"  novčanom kaznom u iznosu od 200.00 eura zbog 



 

 

Diskvalifikacije igrača na utakmici XI Kola Prve Muške lige RK ,,Budućnost”PG – 
RK ,,Zabjelo” odigranoj 08.03.2025.god. 
 
 II - Kazna iz tačke I rješenja uplatiće se najkasnije do 20.03.2025. god. 
 

   Obrazloženje  
 
Rješavajući u disciplinskom postupku protiv RK,,Zabjelo” a uvidom u zapisnik sa 
utakmice XI Kola RK ,,Budućnost” – RK,,Zabjelo”odigranoj 08.03.2025 godine, 
kao i izvještaja delegata/kontrolora I. Čavor i sudija Vujisić/Ivanović neosporno 
je utvrdjeno da je diskvalifikovan igrač D.Mandić (licenca br.09) u 50.54” 
pomenute utakmice, a u dijelu primjene Pravila igre, pravilo8/5a , koje 
podrazumijeva da ovakvu diskvalifikaciju ne prati dopunski izvještaj, što znači 
da diskvalifikovani igrač ne podliježe sankcijama, i protiv nje se ne vodi 
disciplinski postupak. 
 
 Shodno Odluci o specifikaciji novčanih kazni i taksi-tačka 16. kažnjen je 
RK,,Zabjelo” kao što je odlučeno u dispozitivu rješenja.  
 
 
 
5.Na osnovu člana 20.stav 3 Propozicija takmičenja za Ženske ekipe i Odluke o 
specifikaciji novčanih kazni i taksi-tačka 26,a u disciplinskom postupku protiv 
RK ,,Zabjelo” -  donosim 
 

RJEŠENJE 
 
I – Kažnjava se RK,,Zabjelo “ novčanom kaznom od 50.00 eura 
. 
II – Kazna iz tačke I ovog rješenja uplatiće se najkasnije do 20.03.2025.godine. 
 

Obrazloženje 



 

 

 
Rješavajući u disciplinskom postupku protiv RK,,Zabjelo” a uvidom u zapisnik sa 
utakmice I Muške lige RK ,,Budućnost” - RK ,,Zabjelo” neosporno je utvrđeno 
da je službeni predstavnik RK”Zabjelo” N.Lipovina(lic.br.50) dobio opomenu 
(drugi put) u 08.minutu pomenute utakmice pa je u skladu sa članom 20. stav 
3. Propozicija takmičenja za ženske ekipe I Odluci o specifikaciji novčanih kazni 
I taksi-tačka 26. RK,,Zabjelo” kažnjen kao što je odlučeno u dispozitivu rješenje. 
 
 
6.Na osnovu člana 20.stav 3 Propozicija takmičenja za Muške ekipe i Odluke o 
specifikaciji novčanih kazni i taksi-tačka 27,a u disciplinskom postupku protiv 
RK ,,Zabjelo”Podgorica- donosim 
  

      RJEŠENJE 
 

 I – Kažnjava se RK,,Zabjelo “ novčanom kaznom od 50.00 eura  
 
 II – Kazna iz tačke I ovog rješenja uplatiće se najkasnije do 20.03.2025.godine.  
 

    Obrazloženje 
 
 Rješavajući u disciplinskom postupku protiv RK,,Zabjelo” a uvidom u zapisnik 
sa utakmice I Muške lige RK ,,Budućnost”- RK,,Zabjelo” neosporno je utvrđeno 
da je službeni predstavnik RK”Zabjelo” N. Lipovina (lic.br.50) dobio vremensku 
kaznu u 17.41.minutu pomenute utakmice pa je u skladu sa članom 20. stav 3. 
Propozicija takmičenja za muške ekipe I Odluci o specifikaciji novčanih kazni I 
taksi-tačka 27. RK,,Zabjelo” kažnjen kao što je odlučeno u dispozitivu rješenja. 
 
 
7.Na osnovu člana 22. Pravilnika o disciplinskoj i materijalnoj odgovornosti donosim  
i člana 25 stav 7 Propozicija za takmičenje donosim  
 



 

 

     RJEŠENJE 
      
I- Suspenduje se RK “Zabjelo”  
  
II-  Suspenzija traje sve do izvršenja obaveza. 
 
 
     Obrazloženje 
 
Na osnovu člana 22.Pravilnika o disciplinskoj i materijalnoj odgovornosti  i članu 25 
stav 7 RK,,Zabjelo” nije izvršio svoje finansijske obaveze prema RSCG. 
 
Nekoliko puta RK,, Zabjelo” od direktora liga upozoravan za nastala finasijska 
dugovanja putem elektronske pošte,telefonom i lično ali službeni predstavnici 
RK,,Zabjelo” nijesu ispoštovali Pravilnik o disciplinskoj i materijalnoj odgovornosti i 
Propozicije za takmičenje pa je shodno pomenutom članovima RK,,Zabjelo” je 
suspendovan .  
 
 
PRAVNA POUKA 
 
 Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Upravnom odboru RSCG u roku od 8 
dana,od dana objavljivanja na web sajtu RSCG. 
 
 Žalba se podnosi u 2 (dva) primjerka taksirana sa 300.00 eura preko Direktora 
liga. 
 Žalba ne odlaže izvršenje rješenja shodno članu 116.Pravilnika o disciplinskoj I 
materijalnoj odgovornosti. 
 
 
 
 
                      DIREKTOR LIGA 

               MILORAD VUJOŠEVIĆ 


